



УКРАЇНА
ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XLIV сесія VIII скликання

КОПІЯ

РІШЕННЯ

01 квітня 2024 року

№ 1328 – VIII

Про звіт Великодолинського селищного голови про діяльність виконавчих органів Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області за 2023 рік

Відповідно до частини 9 пункту 1 статті 26, пункту 7 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт селищного голови про роботу виконавчих органів Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області за 2023 рік, та рекомендації постійної комісії з прав людини депутатської діяльності, регламенту, гуманітарних питань, молоді та спорту, житлово - комунального господарства та цивільного захисту, Великодолинська селищна рада Одеського району Одеської області

ВИРІШИЛА:

1. Звіт Великодолинського селищного голови про діяльність виконавчих органів Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області за 2023 рік (далі-Звіт), що додається, взяти до відома.

2. Оприлюднити Звіт на офіційному веб-сайті Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з прав людини депутатської діяльності, регламенту, гуманітарних питань, молоді та спорту, житлово - комунального господарства та цивільного захисту.

Селищний голова

Микола ЛУК'ЯНЧУК

Додаток

до рішення Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області від 01 квітня 2024 року № 1328 – VIII

Звіт Великодолинського селищного голови про діяльність виконавчих органів Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області за 2023 рік

Згідно з частиною 6 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», я, як Великодолинський селищний голова, надаю звіт про діяльність Великодолинської селищної ради та її виконавчих органів за 2023 рік.

Загальна інформація

Великодолинська селищна рада об'єднує 2 населені пункти: селище Великодолинське та село Молодіжне.

За підсумками 2023 року чисельність населення територіальної громади, згідно зі статистичними даними, станом на 01.01.2024 становила 17 221 осіб: селище Великодолинське – 13309 осіб, с. Молодіжне – 3912 осіб.

Внутрішньо переміщених осіб, зареєстрованих на території громади, станом на 23.12.2023 - 1653 осіб;

Юридичною особою та виборним представницьким органом громади є **Великодолинська селищна рада** Одеського району Одеської області, що знаходиться за адресою: Одеська область, Одеський район, селище Великодолинське, вул. Соборна, будинок 1А. У межах Великодолинської селищної ради знаходиться Молодіжненський старостинський округ.

До складу Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області входять 3 відокремлених структурних підрозділи: Фінансовий відділ, Відділ освіти, культури, спорту та молодіжної політики, відділ Служба у справах дітей.

Депутатський корпус Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області VIII скликання налічує **26 депутатів**.

При Великодолинській селищній раді здійснюють свою діяльність такі постійні комісії:

- Постійна комісія з питань фінансів, бюджету, комунальної власності, планування соціально-економічного розвитку та інвестицій
- Постійна комісія з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури та благоустрою
- Постійна комісія з прав людини, депутатської діяльності, регламенту, гуманітарних питань, молоді та спорту, житлово-комунального господарства та цивільного захисту.

Також на території громади функціонують 4 комунальні підприємства: КП «ГРОМАДСЬКЕ ХАРЧУВАННЯ», КП «ВЕЛИКОДОЛИНСЬКЕ», КП «МОЛОДІЖНЕ-2» та КП «ІНІЦІАТИВА», а також одне Комунальне некомерційне підприємство «ВЕЛИКОДОЛИНСЬКИЙ КОНСУЛЬТАТИВНО – ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР».

У 2023 році українське суспільство, а в тому числі і мешканці нашої громади зіткнулися з серйозними викликами внаслідок повномасштабного вторгнення росії – обстріли, пошкодження житла, загибель військових та цивільних. Війна призвела до негативних наслідків для кожного громадянина та загального соціально-економічного стану громади, зупинивши капітальні витрати та "заморозивши" заплановані проекти.

Перед громадою постали нові виклики, які потребували нових форм та напрямів роботи:

- Підтримка Збройних Сил України та служб, що забезпечують громадську та пожежну безпеку на території громади, а також допомогу у надзвичайних ситуаціях.
- Системна соціальна та психологічна підтримка внутрішньо переміщених осіб.
- Організація та розподіл гуманітарної допомоги різних видів, а також пошук і залучення нових партнерів для надання допомоги на різних рівнях.
- Забезпечення роботи споруд цивільного захисту
- Мобілізаційна діяльність у співпраці з районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки.

Так, високий пріоритет при плануванні видатків громади надавався запитам від Сили безпеки й оборони України (ЗСУ, Національна поліція і т.д). В цілому з 2023 рік Великодолинська селищна рада *передала 9 850 000 грн* у вигляді субвенції з місцевого бюджету у вигляді міжбюджетного трансферту на підтримку Сил оборони, як адресно військовим часинам, так і в межах цільової Програми підтримки Збройних Сил України, а також матеріальні активи (в т.ч. паливно-мастильні матеріали, буржуйки і т.д.) на загальну суму більш як *291 000 грн*.

Розуміючи важкість втрат для родин загиблих воїнів, Великодолинська селищна рада також взяла на себе витрати з організації поховань та поминальних обідів для мешканців громади, що загинули, боронячи незалежність України.

Протягом 2023 року активно проводилася робота в межах програми «Ти як», з метою підтримки ментального здоров'я населення. Завдяки співпраці відділу соціальної політики із International Rescue Committee для внутрішньо переміщених осіб, що проживають на території громади, проводилися заняття із психологічного розвантаження під керівництвом досвідчених психологів, які спеціалізуються, у тому числі, на подоланні ПТСР.

Разом із тим, важливими напрямками діяльності залишаються соціальна підтримка громадян різних категорій, швидке та якісне надання адміністративних послуг, розвиток освіти, культури, охорони здоров'я.

Надання адміністративних послуг населенню

Один з ключових аспектів, що визначає рівень забезпечення державою належних умов життя для своїх громадян, полягає у якості надання адміністративних послуг.

Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) є місцем, куди звертаються для отримання послуг від органів влади та місцевого самоврядування. Саме у ЦНАП громадяни зазвичай отримують більшість необхідних послуг, що супроводжують їх протягом усього життя.

Центр діє як структурний підрозділ Великодолинської селищної ради. Графік роботи Центру розроблено відповідно до законодавства, прийом здійснюється п'ять днів на тиждень, розміщується на першому поверсі за адресою: смт Великодолинське, вул. Центральна, 132. Відвідувачі мають можливість скористатись безкоштовним WI-FI. Для осіб з інвалідністю у Центрі відведено спеціально укомплектована вбиральня та пандус. Проведена робота по облаштуванню входу до приміщення ЦНАП для громадян з інвалідністю.

Усі адміністративні послуги надаються відповідно до Переліку адміністративних послуг, які передбачено надавати через відділ «Центр надання адміністративних послуг» Великодолинської селищної ради, затвердженого рішенням сесії Великодолинської селищної ради від 05.12.2023 року № 653-VIII Відповідно до Переліку в Центрі передбачено 303 послуги (у 2022 році було 244 послуги).

В с. Молодіжне Великодолинської ТГ утворено та функціонує віддалене робоче місце відділу «Центр надання адміністративних послуг» Великодолинської селищної ради, що затверджене рішенням сесії від 14.07.2022 року № 651-VII.

Великим кроком розвитку адміністративних послуг у Великодолинській громаді стало те, що травня 2023 року додалися послуги оформлення та видачі паспортів громадян України у формі картки та паспортів громадянина України для виїзду за кордон.

Ведеться робота щодо підключення адміністраторів ЦНАП до реєстрів ДЗК та ДРАЦС.

За 2023 рік: було надано 12 000 адміністративних послуг;

З них: - 8988 в смт Великодолинське;

- 3012 в с. Молодіжне.

- з питань Держгеокадастру – 154 послуг;
- з питань відділу архітектури – 257;
- з питань Міграційної служби (вклейка фото, оформлення паспортів) – 682;
- з питань реєстру територіальної громади (витяги РТГ) – 1935;
- з питань Державної реєстрації речових прав на нерухоме майно – 5058;
- з питань державної реєстрації юридичних та фізичних осіб-підприємців – 437;
- з питань Державної інспекції архітектури та містобудування України – 750;
- з питань послуг соціального характеру всього – 1798, з них:
- з питань реєстрації ВПО та видачі довідок – 281;
- з питань субсидій – 141.

Консультації громадян проводяться як офлайн так і онлайн, а також у телефонному режимі.

Працівники відділу ЦНАП постійно проходять навчання на платформі Дія Центр, підвищуючи свою кваліфікацію;

Впроваджено QR-код для шерингу документів в Дії - новітній спосіб подання цифрових документів, який збільшує ефективність роботи відділу ЦНАП і скорочує час на обробку та перевірку документів.

Створена сторінка Центру Великодолинської селищної ради <https://www.facebook.com/groups/369251218708449> у соціальній мережі Facebook активно ведеться та постійно оновлюється, з метою оперативного інформування мешканців нашої громади щодо змін та нововведень в сфері надання адміністративних послуг та новел законодавства.

В межах функцій, покладених на відділ ЦНАП, планується продовжувати роботу в напрямку розширення спектру послуг, що надаються через відділ, підвищенням якості обслуговування та використанням у своїй роботі сучасних інформаційних технологій, а також забезпеченням сприятливих умов розвитку і спрощенням процедур надання адміністративних послуг.

Соціальна сфера

Забезпечення соціального захисту населення громади, включаючи дітей, відповідно до вимог законодавства, виконання відповідних державних і місцевих програм соціального захисту, надання якісних соціальних послуг, усі послуги із захисту прав та інтересів дітей - одні із пріоритетних напрямків роботи ради, за який відповідальні три відділи: **відділ соціальної політики та відділ надання соціальних послуг та відділ Служба у справах дітей**

Спеціалісти відділу соціальної політики займаються прийомом заяв, формуванням відомостей, консультацією осіб щодо виплат з місцевого бюджету за програмою «Милосердя в дії» на 2022-2025 роки».

За рахунок місцевого бюджету виплатами відповідно до поданих заяв були охоплені:

Щомісячні виплати:

- особи похилого віку – 1267 осіб;
- особи з інвалідністю - 490 особи;
- почесні громадяни - 21 особа;

- виплати компенсацій фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі – 42 особи;

Два рази на рік виплати:

- діти з інвалідністю, діти під опікою та багатодітні сім'ї, які виховують 5 та більше дітей – 73 дитини;

Одноразові щорічні виплати:

- учасники бойових дій та сім'ї загиблих (померлих) учасників бойових дій, учасники бойових дій в Афганістані та учасники бойових дій на території інших держав, учасники бойових дій Другої світової війни, особи з інвалідністю внаслідок Другої світової війни, учасникам ліквідації наслідків аварії та постраждалим на Чорнобильській АЕС, вдовам загиблих (померлих) громадян, смерть яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою – 200 осіб.

З початку введення на території України воєнного стану від мешканців громади та внутрішньо переміщених осіб приймаються повідомлення стосовно потреб в допомозі продуктовими наборами. Загалом надано допомогу 450 громадянам громади (січень, березень) та 270 сім'ям внутрішньо переміщених осіб (щомісячно до жовтня місяця).

Видано посвідчень батьків з багатодітних родин та дітей (31 посвідчення дитини з багатодітної сім'ї 27-батьків з багатодітних родин та 69 довідок, подовжено - 36 посвідчень).

На обліку Великодолинської селищної ради станом на 01.01.2024 року перебуває 14 повнолітніх осіб визнаних недієздатними. Проведено 4 засідання опікунської ради при виконавчому комітеті Великодолинської селищної ради.

Проведено 4 засідання Координаційної ради з питань гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашнього насильству та насильству ознакою статті та протидії торгівлі людьми. Крім того, проводиться повідомна реєстрація колективних договорів (додаткових угод). За 2023 рік було зареєстровано 5 договорів.

Відділом також ведеться квартирний облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов. Протягом минулого року було взято на облік 6 осіб/ сімей.

Працівниками відділу було проведено 251 акти обстеження житлово-побутових умов, необхідних для проведення нарахувань та виплат допомог та субсидій. Крім того, за поданням документів відділу надання соціальних послуг приймаються рішення для надання соціальних послуг сім'ям та особам, що перебувають в складних життєвих обставинах та оформлено документи щодо влаштування особи з інвалідністю до будинку - інтернату. З КУ "Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області" заключений договір про співробітництво за рахунок чого, одиноко проживаючі мешканці громади мають можливість отримувати соціальну послугу «догляд вдома». Станом на 01.01.2024 року протягом року на обліку перебували 22 особи похилого віку.

Відділом надання соціальних послуг було охоплено 127 повідомлень із надання соціальних послуг сім'ям/особам вразливих груп населення, у т. ч. які бувають у складних життєвих обставинах.

Була проведена наступна робота:

- 88 сімей взято на облік як постраждали від жорстокого поводження та насильства;
- в т.ч. 15 дітей постраждалих від жорстокого поводження та насильства;
- із них 10 сімей які перебували під соціальним супроводом;
- 8 осіб перебувають на обліку із числа дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування яким виповнилось 18 років;
- 9 осіб перебувають на обліку які відбували покарання;

Згідно рекомендації служби у справах дітей про стан утримання та виховання дітей було поставлено на облік родини, як такі, що опинилися у складних життєвих обставинах.

- 5 сімей були під соціальним супроводом і отримували необхідні послуги;
- 1 сім'ю було знято з обліку, у зв'язку зі зміною місця проживання;
- 1 сім'ю було знято з обліку, у зв'язку з рішенням суду про позбавлення батьківських прав;
- 1 особа з 14.12.2023 направлена до відділення підтриманого проживання Одеського дитячого будинку- інтернату на термін 6 місяців (згідно потреби);
- 1 особі надається супровід щодо інклюзивного навчання;
- ВНСП прийняв 16 заяви від громадян, які потребували послугу екстреного втручання.
- 27 особам (звернення громадян) було надано інформування, консультування;

Відділом надання соціальних послуг було проведено лекції у школах на тему:

16 днів проти насильства (25 листопада – 10 грудня), 7-8 класи.

Подані статті ЗМІ на тему: Алгоритм дій у разі домашнього насильства.

ВНСП надавав натуральну допомогу у вигляді побутової хімії та засобів особистої гігієни у кількості-1425 шт.(гелі для душу, зубні щітки, зубні пасти, мило рідке, мило кускове, шампуні, ватні диски, гігієнічні прокладки, рідина для миття посуду, пральний порошок, дезодоранти, масла, присипки, серветки вологі/паперові) сім'ям, які опинились в СЖО. Також була видана побутова хімія сім'ям ВПО у кількості -956 шт. (гелі для душу, зубні щітки, зубні пасти, мило рідке, мило кускове, шампуні, ватні диски, гігієнічні прокладки, рідина для миття посуду, пральний порошок, дезодоранти, масла, присипки, серветки вологі/паперові).

Окрім побутової хімії, продуктів харчування, дитячого харчування (суміші, каші, овочеві, фруктові пюре) вищевказані категорії громадян були забезпечені одягом (дорослим, дитячим), взуттям (дорослим, дитячим), простирадлами, подушками, постільною білизною, посудом тощо.

Служба у справах дітей зосереджується на захисті прав та інтересів дітей, профілактиці жорстокого поводження з дітьми, влаштуванні дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, сприянні розвитку сімейних форм виховання та інших формах роботи із захисту інтересів неповнолітніх.

Важливо зазначити, що служба у справах дітей тісно співпрацює з іншими відділами ради, а також з органами опіки та піклування, поліцією, медичними та освітніми установами.

Протягом 2023 року службою у справах дітей було проведено роботу з:

- надання дітям статусу дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування - подано на розгляд виконкому та затверджено 8 рішень
- призначення для дітей опікуна/піклувальника - подано на розгляд виконкому та затверджено 11 рішень
- надання дозволу батькам на вчинення правочинів від імені малолітніх/неповнолітніх дітей - подано на розгляд виконкому та затверджено 36 рішень
- контроль за станом утримання та виховання дітей у родинах опікунів, піклувальників, родинах, що опинилися у складних життєвих обставинах - обстежено умови проживання 75 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування
- забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, які постраждали, під час виявлення, розгляду звернень та повідомлень про таких дітей, забезпечення їх безпеки, а також надання необхідної допомоги з потреб урахуванням - поставлено на облік 24 дитини.

Також службою у справах дітей протягом 2023 року систематично виконувалася робота з організації засідань комісії з питань захисту прав дитини, міждисциплінарної команди при Великодолинській селищній раді, складалися висновки про стан утримання та виховання дітей, які виховуються під опікою/піклуванням. Крім того, співробітники служби брали участь у розгляді справ щодо соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Цивільний захист та охорони праці

З початком повномасштабної війни суттєво збільшилося навантаження Відділу цивільного захисту та охорони праці. Повномасштабне вторгнення суттєво підвищило ризики для життя та здоров'я людей, призвело до руйнувань на території громади і спричинило зростання потреби в проведенні заходів з цивільного захисту.

Протягом 2023 року було проведено 22 засідання комісії техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Великодолинської селищної ради.

Розроблено та затверджено:

- План роботи комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Великодолинської селищної ради на 2024 рік;
- План заходів на випадок надзвичайної ситуації, пов'язаної з пошкодженням централізованих систем водопостачання та водовідведення на території Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області;
- План заходів щодо забезпечення своєчасного реагування на небезпечні події та надзвичайні ситуації, характерні для осінньо-зимового періоду 2023-2024 років;
- План дій щодо готовності та реагування на спалах кору на території Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області.
- План основних заходів цивільного захисту Великодолинської селищної ради на 2023 рік;
- Комплексний план дій Великодолинської селищної ради щодо захисту населених пунктів громади, природних екосистем та сільгоспугідь у весняно-літній пожежонебезпечний період 2023 року;
- уточнення Плану цивільного захисту на особливий період Великодолинської селищної ради.

У 2023 році було здійснено перевірки стану захисних споруд цивільного захисту, що розташовані на території Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області та оформлено відповідні акти. Загальна кількість – 58 актів оглядів захисних споруд цивільного захисту з фото- та відеофіксацією.

Проведено два командно-штабні навчання (районного та місцевого рівнів) «Щодо реагування органів управління та сил цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Одеського району щодо готовності до роботи в умовах виникнення надзвичайних ситуацій у зимовому періоді 2023 -2024 року».

В зв'язку з тим, що на території Великодолинської територіальної громади Одеського району Одеської області 30 жовтня та 10 листопада 2023 року від вибухової хвилі були пошкоджені житлові будинки, розташовані у ГО «Заря-1», СОГ «ВЕТЕРАН», смт Великодолинське, здійснювала свою роботу Комісія по обстеженню об'єктів, пошкоджених та знищених внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України,. За результатами обстеження були складені акти в кількості 54 штуки, які були затверджені рішеннями виконкомів № 171 від 06.11.2023р., № 184 від 22.11.2023р., № 202 від 04.12.2023р., № 211 від 18.12.2023р.

Здійснено понад 54 комісійних виїзди.

В Україні діє програма **«Відновлення»**, яка надає допомогу українцям, чиє житло було пошкоджено або зруйноване внаслідок бойових дій.

Заявки громадян за цією програмою опрацьовуються спеціалістами у Реєстрі пошкодженого та знищеного майна.

У 2023 році за програмою «Відновлення» опрацьовано:

- інформаційних повідомлень – 51,
- заяв про надання компенсації за пошкоджене майно - 20

З кожним заявником постійно проводиться роз'яснювальна робота. Надається допомога щодо подання заяви на отримання компенсації на особистих пристроях зв'язку заявників

(встановлення або оновлення застосунку Дія до останньої версії; подання інформаційного повідомлення про пошкоджене майно; подання заяви на компенсацію через Дію; відкриття картки «Відновлення в банках-партнерах; створення витягу про несудимість).

На виконання Листа Одеської районної військової адміністрації від 18.08.2022 року № 2833/01-40/22/3 постійно вносяться дані до Системи обліку руйнувань, статусу відновлення та фінансування пошкоджених об'єктів, наповнення фотобанку та формування звітності.

Крім того, протягом року було розроблено лекції для консультаційних пунктів, оформлено 5 паспортів Пунктів незламності та 2 паспорти пункту обігріву з QR-кодом, перевірено роботу Пунктів Незламності, підготовлені проекти рішень сесій та виконкомів з питань, пов'язаних із цивільним захистом, розроблено інструктажі з цивільного захисту та дій в надзвичайних ситуаціях.

Військовий облік

Закономірно, що суттєво під час війни зросло навантаження і відділу військового обліку. Робота відділу здійснювалась згідно плану Відділу військового обліку на 2023 рік, затвердженого селищним головою, узгодженого Одеським РТЦК та СП.

Основні завдання виконано у повному обсязі.

Постійно проводиться робота по роз'ясненню серед громадян селища вимог Конституції України; Законів України “Про оборону України”, “Про військовий обов'язок і військову службу”, “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”, «Про альтернативну (невійськову) службу»; Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 69/2022 «Про загальну мобілізацію», Указу Президента України «Про Положення про проходження громадянами України служби у військовому резерві Збройних сил України», Постанови КМУ від 30 грудня 2022 року № 1487 « Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів».

Продовжується робота та уточнення мобілізаційних документів, згідно Закону України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”, розпоряджень Одеської районної державної адміністрації, Одеського РТЦК та СП : уточнено адміністрацію дільниці оповіщення (ДО №3); уточнені документи ДО №3; уточнено склад первинних та інших посильних, уповноважених.

На виконання рішення виконавчого комітету Великодолинської селищної ради призначено та визначено склад ДО, приміщення ДО на особливий період та інші питання, а також узгоджено автотранспорт для виконання завдань у особливий період. Розроблено програму «Забезпечення мобілізаційної підготовки, мобілізації та оперативного реагування на виклики та загрози на території Великодолинської селищної ради на 2022- 2025 роки».

Здійснена перевірка (уточнення) облікових даних на військовозобов'язаних з Одеським РТЦК та, підприємствами та організаціями за установленою формою з картками первинного обліку.

Уточнені облікові дані, створена та поповнювалася протягом 2023 року комп'ютерна база військовозобов'язаних запасу, допризовників, призовників, ветеранів війни, чорнобильців, воїнів-інтернаціоналістів, учасників бойових дій в зоні АТО(ООС), інвалідів війни, військовослужбовців, які загинули внаслідок військової агресії російської федерації на території України.

Своєчасно були підготовлені, надані списки та особові справи на юнаків 2007 року народження у кількості 130 допризовників, для Одеського РТЦК та СП для проходження медичної комісії. Оформлення особових справ призовників здійснювалося у співпраці із Одеським РТЦК та СП, Овідіопольською Центральною районною лікарнею, керівниками учбових закладів селища та за його межами. Своєчасно уточнюються списки допризовної молоді, проводяться індивідуальні бесіди з питань порядку оформлення документів, проходження районної призовної комісії для отримання приписного посвідчення.

За досягненням граничного віку військовозобов'язані зняті з військового обліку: офіцери, прапорщики, сержанти, солдати, жінки.

Підготовлені списки знятих з військового обліку військовозобов'язаних своєчасно надані до Одеського РТЦК та СП.

Внесені зміни в картки первинного обліку, які стосуються соціально-демографічних даних на військовозобов'язаних та надана відповідна інформація до Одеського РТЦК та СП.

Здійснювався прийом громадян з питань постановки на військовий облік, зняття з військового обліку по вибутті та інших питань.

З метою покращення роботи із допризовною молоддю, призовниками та військовозобов'язаними підтримується постійний зв'язок з підприємствами, організаціями, установами та закладами освіти, з метою своєчасного інформування про зміни облікових даних цих категорій громадян.

При проведенні приписки допризовників до призовної дільниці спільно із КНП «Великодолинська амбулаторія практики сімейної медицини» постійно звертається увага на молодь допризовного віку громадян про їх фактичне місце проживання та навчання, або місце роботи. А також своєчасно виявляються допризовники, які не проживають за адресою прописки та надається їм допомога при оформленні особових справ, при проходженні приписної комісії.

При проходженні призовниками призовної комісії постійно забезпечується своєчасне оповіщення та оперативний контроль за явкою до Одеського РТЦК та СП. Постійно проводиться роз'яснювальна робота з призовниками про порядок проходження призовної комісії.

Після звільнення військовослужбовців у запас проводяться індивідуальні бесіди з питань проходження служби у запасі для офіцерів, а також можливості подальшого проходження служби за контрактом, та участі у заходах з метою військово-патріотичного виховання молоді.

На військовому обліку у Великодолинській селищній раді нараховується 3495 військовозобов'язаних і призовників.

Проводяться навчальні збори з учнями 10-11 класів Великодолинських навчальних закладів по збору та розбиранню макетів зброї, що дає змогу підвищити громадянську позицію молоді. Неодноразово проводились виїзні зустрічі школярів у військові частини регіону.

Відповідно до статті 17 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», Указу президента України від 24 лютого 2022 року № 69/2022 «Про загальну мобілізацію», розпорядження голови Одеської обласної військової адміністрації від 25 лютого 2022 року № 3/А-2022 «Про загальну мобілізацію», у взаємодії з Одеським РТЦК та СП, залученням підприємств, установ та організацій усіх форм власності, фізичних осіб-підприємців організуємо своєчасне оповіщення громадян, які призиваються на військову службу та здійснюємо їхню доставку до Одеського РТЦК та СП, в установленому порядку.

За призовом на військову службу по мобілізації до ЗСУ у 2023 році відправлено та доставлено до Одеського РТЦК та СП 625 осіб.

Щоденно проводиться оповіщення військовозобов'язаних та роз'яснення їм Законів України про «Військовий обов'язок та військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію».

Особи, які оповіщені, доставляються до Одеського РТЦК та СП. Списки осіб, які ухиляються від виконання мобілізації, направляються до органів Національної поліції, для розшуку та доставки до Одеського РТЦК та СП.

Ведеться робота з родинами загиблих військових, які загинули внаслідок військової агресії російської федерації на території України. На території Великодолинської селищної ради, станом на зараз налічується 26 родин.

Відділ обліку місцевих податків та зборів

Відділ податків та зборів у селищній раді має ключове значення для функціонування місцевого бюджету та забезпечення фінансової стабільності та розвитку селища. Він відіграє важливу роль у забезпеченні фінансової самодостатності та розвитку селища.

Планові показники за 2023 рік виконано на 119,5%, що складає 166,8 млн. грн., що на 42,9 млн. грн більше ніж в минулому році. Для розширення переліку суб'єктів оподаткування фізичних осіб - платників земельного податку проводиться повна звірка з базами даних Держгеокадастру та Земельного банку «Феодал громада» у розрізі населених пунктів смт.Великодолинське, та с. Молодіжне.

Станом на 31.12.2023 року кількість платників земельного податку складає 12777 осіб. До 01 травня проведено звірку платників земельного податку з даними ГУ ДПС в Одеській області .

Значна робота проведена по наповненню бюджету по податку на нерухоме майно з фізичних осіб. Проводиться інвентаризація об'єктів житлової та нежитлової нерухомості відповідно до реєстру речових прав. Постійно проводиться співпраця з ГУ ДПС в Одеській області. Проведено моніторинг сплати земельного податку, орендної плати підприємствами та підприємцями, які користуються земельними ділянками.

Направлено листи до ГУ ДПС в Одеській області щодо змін по власникам земельних ділянок, та проведено звірку по платникам податків, відповідно до ст.288 Податкового кодексу України надано інформацію щодо договорів оренди земельних ділянок на поточний рік.

Засідання комісій:

1.Комісія з питань підвищення рівня середньої заробітної плати та легалізації робочих місць на підприємствах, установах організаціях.(Розпорядження №134 від 19.08.2021 року.)

Проведено 4 засідання запрошено 20 суб'єктів господарювання.

Проведено комісії щодо забезпечення виплати заробітної плати на підприємствах, що мають заборгованості перед співробітниками. В результаті опрацювання зменшена заборгованість з заробітної плати на 425 тис. грн.

2.Робоча група з питань наповнення та збільшення надходжень до бюджету Великодолинської селищної територіальної громади (Розпорядження №45-о/д від 08.03.2023 року.) Проведено 5 засідань запрошено 70 суб'єктів господарювання

Направлено 52 платникам листи щодо сплати боргів по місцевим податкам.

Залучено до оподаткування по податку на майно (земельний податок, житлова нерухомість) за три попередні роки.

Вчасно направляються інформації до Одеської районної державної адміністрації, до Одеської обласної державної адміністрації, ГУ ДПС в Одеській області.

Постійно ведеться робота в телефонному режимі з боржниками які мають борг.

Щомісячно проводиться аналіз надходжень до бюджету.

Щопонеділка та щочетверга направляємо інформації до обласної державної адміністрації , щодо посівів ярових зернових культур.

Щоденно ведеться прийом громадян, фізичних осіб підприємців, юридичних осіб щодо сплати податків та зборів.

Створено базу оподаткування у розрізі податків та зборів. Робота по наповненню бази продовжується.

Фінанси громади

Фінансовий відділ у селищній раді відіграє ключову роль у забезпеченні фінансової стабільності та ефективного використання бюджетних ресурсів. Робота фінансового відділу спрямована на забезпечення ефективного функціонування місцевих фінансів.

У 2023 році відділом було виконано наступні роботи:

Опрацьовано 49 розписів видатків місцевого бюджету на 2023 рік, 8 кошторисів місцевого бюджету на 2023 рік, проведено 480 змін до розпису бюджету за 2023 рік на загальну суму по загальному фонду – 60725516,52 грн. та по спеціальному фонду – 43058029,80 .

Профінансовано з місцевого бюджету по загальному фонду на загальну суму – 199925966,80 грн. та по спеціальному фонду – 31780536,22 грн.

Оброблено 847 заявок на фінансування від головних розпорядників коштів Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області.

Укладено 59 Договорів на загальну суму 874234,90 грн.

Підготовлено 97 проектів рішень сесії Великодолинської селищної ради та додатки до них, 7 проектів рішень виконавчого комітету Великодолинської селищної ради та додатки до них, 39 проектів розпоряджень Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області.

Оброблено 15 бюджетних програм та рішень до них.

Перераховано міжбюджетних трансфертів іншим громадам на загальну суму 3691606,00 грн. згідно договорів з Чорноморською міською радою Одеського району Одеської області, Овідіопольською селищною радою Одеського району Одеської області та Сергіївською селищною радою Білгород-Дністровського району Одеської області.

Отримано міжбюджетних трансфертів на загальну суму 77360074,99 грн. від Великодальницької селищної ради Одеського району Одеської області, Дальницької сільської ради Одеського району Одеської області, Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, Міністерства освіти та науки та Міністерства Фінансів.

Розроблено і доведено до відома головних розпорядників бюджетних коштів Великодолинської селищної ради інструкції та строки з підготовки бюджетних запитів до проекту бюджету Великодолинської селищної територіальної громади.

Оброблено 49 бюджетних запитів від головних розпорядників коштів Великодолинської селищної ради, 20 паспортів бюджетних програм Фінансового відділу Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області.

Проведено аналіз фінансово-економічного стану територіальної громади, розроблення проекту бюджету Великодолинської селищної територіальної громади в співпраці з постійною комісією з питань фінансів, бюджету, комунальної власності, планування соціально-економічного розвитку та інвестицій Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області, представлення проекту рішення про бюджет Великодолинської селищної територіальної громади, схваленого виконавчим комітетом, на засіданнях постійних комісій та пленарних засіданнях Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області.

Складено та виконано розпису бюджету Великодолинської селищної територіальної громади.

Проведено аналіз надходження доходів до бюджету Великодолинської селищної територіальної громади., підготовлено щомісячно та щоквартально селищній раді офіційний висновок про перевиконання чи недовиконання дохідної частини загального фонду бюджету Великодолинської селищної територіальної громади, про обсяг залишків коштів загального та спеціального (крім власних надходжень) фондів бюджету Великодолинської селищної територіальної громади. для прийняття рішення про внесення змін до бюджету Великодолинської селищної територіальної громади.

Підготовлено 50 документів до архіву Фінансового відділу Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області.

Комунальні відносини та благоустрій, архітектура та земельні питання

Відділом комунальних відносин та благоустрою протягом 2023 року здійснювалась наступна робота:

У сфері благоустрою території Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області:

Прийом громадян з питань благоустрою території Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області: 53.

Постійна участь у виїзних тимчасових комісіях за розпорядженням селищного голови з питань благоустрою території Великодолинської селищної ради.

Постійна участь у засіданні комісії з питань фінансів, бюджету, комунальної власності, планування соціально-економічного розвитку та інвестицій відносно відповідних питань повноважень Відділу.

Опрацьовано звернень громадян з питань роботи Відділу: 53.

Підготовлено 6 оголошень щодо дотримання правил благоустрою, які розміщені в соціальних групах та на сайті Великодолинської селищної ради.

Складено 14 адміністративних протоколів, з яких 13 протоколів складено за ст. 152 КУпАП та направлені до Адміністративної комісії, та 1 протокол складено за ст. 160 КУпАП та направлено до Овідіопольського районного суду.

Виписано 25 листів-попереджень щодо усунення порушень правил благоустрою. Систематично виносились усні попередження щодо усунення порушень правил благоустрою.

Розробка та опрацювання проектів рішень Великодолинської селищної ради з питань благоустрою території Великодолинської селищної ради.

Щоденно проводились систематичні обстеження території Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області з метою перевірки стану утримання об'єктів благоустрою, санітарно-технічного стану території, розміщення малих архітектурних форм та об'єктів зовнішньої реклами та недопущення порушень благоустрою, а також виявлення незаконної торгівлі на території громади. Систематично виявлялися проблеми щодо санітарного стану та благоустрою селища, адавали пропозиції щодо їх вирішення та приймали участь в усуненні недоліків.

В межах наданих повноважень Великодолинською селищною радою Відділом комунальних відносин та благоустрою Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області протягом року вживались заходи щодо виявлення та боротьби з несанкціонованими сміттєзвалищами.

У сфері розміщення рекламних засобів на території Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області:

Проводилась інвентаризація діючих договорів тимчасового користування місцем розташування рекламних засобів, надіслані листи користувачам рекламних засобів щодо сплати заборгованості та отримання нових дозволів на розміщення рекламних засобів.

Інспектування та огляд місць розміщення рекламних засобів.

У сфері управління та контролю нерухомого комунального майна Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області:

Прийом громадян з питань нерухомого комунального майна Великодолинської селищної ради: 7.

Розробка та опрацювання проектів рішень Великодолинської селищної ради з питань нерухомого комунального майна Великодолинської селищної ради.

Участь у виїзних тимчасових комісіях за розпорядженням селищного голови з питань нерухомого комунального майна Великодолинської селищної ради.

Підготовча робота для подальшого укладання договору на виготовлення технічних паспортів на об'єкти нерухомого комунального майна Великодолинської селищної ради, а саме:

- На квартиру за адресою: смт Великодолинське, вул. Станційна, буд.70, кв. 37;
- На будівлю контори за адресою: с. Молодіжне, вул. Жовтнева, 2-а;
- На квартиру за адресою: с. Молодіжне, вул. Жовтнева, 2-а, квартира 1;
- На ПРУ (частина будівлі школи) за адресою: смт Великодолинське, вул. Станційна, 66;

- На об'єкт нерухомості (пожежне ДЕПО) за адресою: смт Великодолинське, вул. Ентузіастів, 10-Г;

Створена база нерухомого комунального майна селищної ради.

Підготовка документів для подальшої купівлі нерухомого комунального майна (будівлі столової з бомбосховищем) Великодолинською селищною радою.

Розробка та опрацювання проектів рішень Великодолинської селищної ради з питань оренди нерухомого комунального майна селищної ради.

Робота з оренди нерухомого комунального майна Великодолинської селищної ради (за адресою: с. Молодіжне, вул. Жовтнева, 2а): листування з ГУ Національної поліції в Одеській області, реєстрація на електронному торговому майданчику Великодолинську селищну раду. як орендодавця, реєстрація об'єкта оренди на майданчику, розробка проекту рішення щодо надання об'єкта нерухомого комунального майна в оренду, внесення дій на майданчик щодо прийняття рішення про передачу об'єкта нерухомого комунального майна в оренду.

З питань приватизації житлового фонду Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області:

Прийом громадян з питань приватизації житлового фонду Великодолинської селищної ради.

Проводилась підготовка документів про передачу у власність громадян квартир (будинків), жилих приміщень у гуртожитках.

Розробка та опрацювання проектів рішень Великодолинської селищної ради з питань приватизації житлового фонду Великодолинської селищної ради.

Розробка проектів інформаційних карток адміністративних послуг та 3 технологічних карток адміністративних послуг: «Видача свідоцтва про право власності», «Видача ордеру на жиле приміщення», «Видача дублікату свідоцтва про право власності».

Розробка та опрацювання проектів рішень Великодолинської селищної ради з питань видачі дублікату свідоцтва про право власності.

З питань ведення обліку осіб, що розмістили внутрішньо переміщених осіб:

З питань ведення обліку прийнято з 1 по 5 число 3500 громадян, а саме осіб, що розмістили внутрішньо переміщених осіб.

З 6-12 число звітного місяця обробка заяв та повідомлень, їх реєстрація, перевірка їх чинному законодавству та внесення до електронної системи (Електронного кабінету посадової особи) всіх заяв та повідомлень, що надійшли за звітний період, в подальшому формування та підписання звіту в Системі.

Здійснені перевірки за місцем проживання ВПО, складені акти перевірок.

Перевірка та усунення недоліків з приводу щомісячного звіту по особам, що розмістили внутрішньо переміщених осіб та подали заяву про отримання компенсації витрат, які надходять з ОРДА (ОРВА) від Червоного Хреста.

Збір та обробка щотижневих, місячних інформацій та інформацій, які відносяться до відання Відділу:

- кожна п'ятницю – Інформація про стан здійснення компенсації витрат;
 - кожен понеділок – Інформація про стан здійснення компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) ВПО на ОРДА (ОРВА);
 - щомісячно до 12 числа – Перелік осіб, що розмістили внутрішньо переміщених осіб та подали заяву про отримання компенсації витрат;
 - щомісячно – Інформація щодо перевірки інформації наданої особі у заяві.
- Надавались відповіді на щомісячні контрольні доручення ООВА та ОРВА з питань комунального нерухомого майна.

З питань компенсації за пошкоджене майно:

Участь у комісії з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок збройної агресії РФ та розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна.

Розглянуто 16 заяв з Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією РФ.

Відділом містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області (далі Відділ) прийнято на особистому прийомі 40 жителів Великодолинської громади та надано відповідь згідно чинного законодавства.

Через Центр надання адміністративних послуг селищної ради (ЦНАП) Відділом було розглянуто та оформлено 37 будівельних паспортів громадянам Великодолинської територіальної громади та 22 повідомлень про відмову. Видано 6 містобудівних умов та обмежень стосовно забудови земельної ділянки та два пакета документів повернуто на доопрацювання згідно чинного законодавства. Через ДП «Дію» розглянуто 10 будівельних паспортів та надано відповідь згідно чинного законодавства.

Також було розглянуто 12 звернень від Державної інспекції архітектури та містобудування України в Реєстрі будівельної діяльності СДЕССБ щодо підтвердження будівельних паспортів.

Розглянуто та надано 8 можливостей розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності (1 етап). Оформлено 8 паспортів прив'язок тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності (II етап). Надано 3 обгрунтованих відповіді стосовно оформлення паспортів прив'язок.

Розглянуто та надано Відділом 47 Витягів із містобудівної документації із зазначенням функціонального призначення земельної ділянки та надано 4 обгрунтованих відповідей на доопрацювання. Також надано 4 викопіювання з чинної містобудівної документації та 2 пакета документів повернуто на доопрацювання.

Розглянуто та присвоєно 38 адрес об'єктам будівництва та нерухомого майна селищної ради. Також надано 18 обгрунтованих відповідей щодо прийняття рішення про присвоєння адреси об'єкту нерухомого майна та повернуто на доопрацювання. Опрацьовано 13 заяв на присвоєння адрес від Державної інспекції архітектури та містобудування України в Реєстрі будівельної діяльності СДЕССБ Також було розглянуто та надано Відділом 36 рішень стосовно переведення садового будинку у жилий будинок та надано 26 обгрунтованих відповідей на доопрацювання. Розглянуто 3 пакета документів на розміщення зовнішньої реклами та повернуто на доопрацювання згідно чинного законодавства. Також Відділом було розглянуто 6 звернень громадян громади та надано відповіді згідно чинного законодавства.

Розроблено два проекти рішення сесій Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області «Про внесення змін до плану зонування території с. Молодіжне та розробку розділу «Інженерно-технічні заходи цивільного захисту» до генерального плану с. Молодіжне Одеського району Одеської області» від 05.12.2023 року № 1195-VII; «Про надання дозволу розроблення детального плану території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, будівництва тепличного господарства щодо 5123755300:01:003:0732. земельних ділянок 5123755300:01:003:0733. з кадастровими номерами: 5123755300:01:003:0734, 5123755300:01:003:0735 Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області (за межами населеного пункту)» від 05.09.2023 року № 1086- VIII та в свою чергу було прийнято участь на сесіях селищної ради.

Також розроблено Відділом 36 проектів рішень Виконавчого комітету Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області стосовно переведення садових будинків в житлові та безпосередньо прийнято участь на виконавчому комітеті селищної ради

Відділом ведеться робота стосовно наповнення Адресного Реєстру в тестовому середовищі ЄДЕССБ та отримано доступ до Реєстру спортивних споруд ЄДЕССБ для його наповнення.

Було проведено роботу з упорядкуванням та складанням архіву Відділу щодо виданих документів за 2023 року.

Відділом земельних відносин у 2023 році було:

- прийнято заяв/клопотань, за результатами розгляду яких були прийняті рішення із земельних питань – 153 шт.
- укладено договорів оренди земельних ділянок: - 24 шт.
- укладено додаткових угод до договорів оренди в частині зміни орендаря - 12 шт.
- укладено додаткових угод до договорів оренди з інших причин: 2 шт.
- Прийнято рішень про передачу у власність земельної ділянки - (на 63 земельних ділянок).
- Прийнято рішень про надання дозволу на розробку технічних документацій - (на 35 ділянок)

Сесійна діяльність, забезпечення документообігу

Основною формою роботи селищної ради була і залишається сесійна діяльність, якій передують ретельний аналіз та підготовка питань виконавчим комітетом та постійно діючими комісіями ради. Цей підхід дозволяє працювати ефективно протягом року на пленарних засіданнях і приймати необхідні рішення.

Загалом за 2023 рік проведено 17 засідань виконавчого комітету, на яких було прийнято 222 рішення та складено 17 протоколів. Сформовано, прошито та пронумеровано 14 нарядів, направлено до архіву ради.

Проведено 18 пленарних засідань сесії селищної ради, з них 7 позачергових, на яких було прийнято 493 рішень, з яких 112 рішень з фінансово-економічних питань, 117 рішень які стосуються діяльності комунальних підприємств ради та підвідомчих відділів, 160 рішень з питань земельних відносин та 104 рішення з інших питань. Складено 18 протоколів. Сформовано, прошито та пронумеровано 30 нарядів, передано до архіву ради.

Працівниками відділу внутрішньої політики та діловодства Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області проводяться щоденний прийом, реєстрація і відправка кореспонденції, надається інформація, роз'яснення, рекомендації з питань, які виникають при зверненні, як усно так і по телефону.

Кожного кварталу відділом подається аналітичний звіт до Одеської обласної державної адміністрації та один раз на рік до Одеської обласної ради щодо роботи зі зверненнями громадян у виконавчому комітеті Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області.

Впродовж звітнього періоду документообіг вхідної та вихідної кореспонденції в цілому становив 9684 листів, з яких:

Вхідна кореспонденція – 5824 листів, з них 451 звернень громадян, 4733 листів від юридичних осіб, 640 депутатських актів.

Вихідна кореспонденція – 3860 листів.

За період 2023 року селищним головою видано в цілому 794 розпорядження, з них 316 розпоряджень з основної діяльності, 357 розпоряджень з кадрових питань, 121 розпоряджень про преміювання працівників селищної ради.

На вимогу громадян, комунальних підприємств та відділів селищної ради знайдено в архіві та зроблено більше 400 копій рішень, в період з 2020 року по 2023 рік включно.

Заповнені журнали реєстрації рішень ради, рішень виконавчого комітету, розпоряджень з основної діяльності, розпоряджень з кадрових питань (постійного та тимчасового зберігання) та інші.

Сформовані, прошиті та пронумеровані наряди постійного та тривалого строку зберігання, та направлені до архіву ради на зберігання.

За 2023 рік призначено на посаду 24 працівника, звільнено 24 працівника, переведено 9 працівників. 113 працівників використали своє право на відпустку. Оформлено одну декретну відпустку.

Юридичним відділом протягом 2023 року здійснювалася наступна робота:

- опрацьовувались та розроблялись проекти рішень селищної ради та виконавчого комітету Великодолинської селищної ради;
- було розроблено відповідне положення та введено в дію на території селищної ради посадову особу – Енергетичний менеджер громади та Відділ публічних закупівель;
- спільно з Відділом коммайна розроблено типовий Договір користування місцем для розміщення рекламних засобів та Договір оренди нерухомого майна з ГУНП в Одеській області;
- приймається участь в комісійних виїздах щодо земельних спорів;
- розроблялися проекти розпоряджень голови селищної ради;
- здійснюється постійний моніторинг актуальних законодавчих нововведень пов'язаних з роботою ОМС;
- здійснювалась діяльність щодо припинення юридичної особи – Молодіжненська сільська виборча комісія;
- на постійній основі здійснюється претензійно-позовна робота по судовим справам;
- на розгляд та опрацювання відділу за вказаний період надійшло нових 64 судові справи з суддів різних юрисдикції та інстанцій з приводу різних правових питань, в тому числі згідно відомостей з Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи – "Електронний суд" всього зафіксовано 312 судових справ;
- протягом 2023 року Відділом разом з Чорноморською окружною прокуратурою Одеської області ініційовано подачу позовної заяви до суду про стягнення з Товариства з обмеженою відповідальністю «КДЛ Захід» безпідставно збережених коштів за користування земельною ділянкою у сумі – 5 877 925,50 грн. Згідно з Рішенням Господарського суду Одеської області від 15.03.2023 року по справі № 916/2595/22 позовна заява задоволена частково, вирішено стягнути з ТОВ «КДЛ Захід» на користь Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області 1 838 173,74 грн;
- юридичним відділом отримано позитивне рішення Південно-західного апеляційного суду по справі № 916/3938/21 де відповідачем є селищна рада а позивачем АТ «Укрзалізниця», щодо відшкодування селищною радою 253 859,82 грн. витрат за пільгові перевезення громадян, до справи за клопотанням Юридичного відділу було долучено Асоціацію міст України та Нікопольську міську раду Дніпропетровської області, згідно з Постановою Верховного Суду у складі суддів об'єднаної палати Касаційного господарського суду від 09.06.2023 року по вказаній справі Касаційну скаргу акціонерного товариства "Українська залізниця" в особі регіональної філії "Одеська залізниця" акціонерного товариства "Українська залізниця" залишено без задоволення, Постанову Південно-Західного апеляційного господарського суду від 18.10.2022 зі справи № 916/3938/21 залишити без змін, вказане рішення суду є прецедентом для всієї території України, подальші спроби Кабінету Міністру України в особі Міністерства юстиції України скасувати вказану Постанову від 18.10.2022 р. виявилось неможливим;
- до Овідіопольського районного суду Одеської області направлено Заява про визнання особи недієздатною, встановлення опіки і призначення опікуна, яка на кінець року перебувала на розгляді у суду;
- до Овідіопольського районного суду Одеської області направлено Заяву про перегляд Заочного рішення по справі № 509/1996/15-ц у зв'язку з наявністю можливої відумерлої спадщини на території Великодолинської громади;
- відповідно до Рішення Овідіопольського районного суду Одеської області по справі № 509/6035/23 від 13.11.2023 року визнано спадщину померлої Малих Надії Іванівни

(РНОКПП:1782809045 дата народження 23.10.1948 р.н.), яка померла 25.08.2022 року - відумерлою, вищевказану квартиру визнано за територіальною громадою в особі Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області код ЄДРПОУ 04379410

- у 2023 році завершено 4 судові спори за позовом скаржника Мосейчука І.О. до Відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області, справу закрито;

- приймалися участь у судових засіданнях, підготовлювались відповідні документи визначені процесуальними кодексами, а саме: написання відзивів на позовні заяви, написання заперечень на відповіді на відзив, написання апеляційних скарг, касаційних скарг, клопотань, позовних заяв, пояснень з приводу суті спору, заперечень на відповідь на відзив з урахуванням статусу учасника справи;

- контроль за виконанням рішень суддів, які прийняті у відношенні селищної ради в тому числі контроль за сплатою судового збору на виконання судових рішень;

- на постійній основі здійснюється архівація завершених судових справ, опис та зшивання;

- здійснюється постійний моніторинг Дайджесту судової практики – Верховного суду України;

- постійно надається правова допомога іншим відділам селищної ради в тому числі розроблення та внесення змін до посадових інструкцій;

- відділом ініційовано та проведено державну реєстрацію актуальної адреси Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області;

- здійснювалась співпраця з Агенцією регіонального розвитку з питань спільного Договору з селищною радою;

- здійснюється обробка документів отриманих від Державної Регуляторної служби України з приводу прийнятих регуляторних актів на території Великодолинської селищної ради – надається щомісячний звіт до ДРС;

- опрацьовано ставки податків та зборів на 2024 рік, а саме: Рішення Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області від 04 липня 2023 року № 970 – VIII «Про встановлення ставок земельного податку та пільг зі сплати земельного податку на території Великодолинської селищної територіальної громади на 2024 рік», Рішення Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області від 04 липня 2023 року № 971 – VIII «Про встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Великодолинської селищної територіальної громади на 2024 рік», Рішення Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області від 04 липня 2023 року № 972 – VIII «Про встановлення ставок єдиного податку для фізичних осіб –підприємців, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності, на території Великодолинської селищної територіальної громади на 2024 рік», Рішення Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області від 04 липня 2023 року № 973 – VIII «Про встановлення ставок транспортного податку на території Великодолинської селищної територіальної громади на 2024 рік», Рішення Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області від 04 липня 2023 року № 974 – VIII «Про встановлення ставок туристичного збору на території Великодолинської селищної територіальної громади на 2024 рік»;

- до Антимонопольного комітету України надіслано на погодження 5 проектів рішень щодо встановлення місцевих податків та зборів;

- здійснювалась співпраця з Державною прикордонною службою України з питань заборони перетину кордону посадовим особам ОМС та місцевим депутатам;

- здійснюється консультивання громадян, які звертаються за допомогою до відділу та особисто до селищного голови;

- здійснюється перевірка документів на нерухоме майно, які плануються до перереєстрації на неповнолітніх осіб в межах роботи комісії з питань захисту прав дітей;

- здійснюється постійна участь у комісіях, нарадах, засіданнях селищної ради;

- затверджено план діяльності у сфері регуляторної політики на 2024 рік;

- За 2023 рік було здійснено 9 відстежень результативності регуляторних актів прийнятих Великодолинською селищною радою Одеського району Одеської області, які оприлюднені на офіційному сайті ради;
- було опрацьовано та надано відповіді на запити на отримання публічної інформації, відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації», які за дорученням селищного голови направлені для розгляду до юридичного відділу;
- на постійній основі здійснюються спільні наради з Овідіопольським відділом безоплатної правової допомоги на різні теми, зокрема: «Гарантії сім'ям загиблих або зниклих безвісті Захисників і Захисниць України», «Все про правила перетину кордону в умовах воєнного стану», "Встановлення факту смерті на окупованій території та спадкування в умовах воєнного стану", "Доступ до публічної інформації в умовах воєнного стану" та інші:
 - надаються відповіді на депутатські звернення та запити, адвокатські запити;
 - було опрацьовано та надано відповіді на звернення, скарги, пропозиції громадян, їх об'єднань та юридичних осіб, відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», які за дорученням селищного голови направлені для розгляду до юридичного відділу;
 - здійснюється постійна співпраця з правоохоронними органами, органами прокуратури та судами, Уповноваженим Верховної ради з прав людини, Антимонопольним комітетом України;
 - здійснюється діяльність щодо врегулювання питань прийняття до комунальної власності селищної ради амбулаторії в с. Молодіжне;
 - приймалась участь у нарадах з головою Одеської районної (військової) адміністрації з питань діяльності ради;
 - приймається постійна участь в онлайн семінарах, навчаннях та тренінгах з питань актуальних законодавчих змін, в тому числі Закону України «Про адміністративну процедуру»;

Цифровізація громади

У 2023 році було затверджено Програму інформатизації Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області на 2023-2025 роки (рішення від 04.07.2023 № 1015-VIII)

Взято участь у визначенні індексу цифровізації територіальних громад України за координації Мінцифри України;

Функціонує офіційний сайт Великодолинської селищної ради <https://vdolynske.od.gov.ua/> та сторінка на Facebook <https://www.facebook.com/velykodolynske/>

Здійснюється підтримка сайту Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області:

- опрацьовано договір з КП «Обласний інформаційно-аналітичний центр» Одеської обласної державної адміністрації щодо оренди доменного імені сайту та технічної підтримки сайту;

- упродовж року на сайті постійно оновлювалась інформація, щодо діяльності Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області з урахуванням обмежень встановлених режимом воєнного стану.

Забезпечено роботу Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області у Системі електронної взаємодії органів виконавчої влади.

Супровід та розгортання інформаційних систем у селищній раді:

- два АРМ ЦНАП підключено до системи оформлення паспорта громадянина України у вигляді ID картки та паспорту для виїзду за кордон;

- виконано комплекс заходів щодо підключення трьох робочих місць ЦНАП до інформаційної системи Державного земельного кадастру України;

- організовано належну роботу Інтегрованої інформаційної системи «Соціальна громада» у відділі соціальної політики та ЦНАП;
- здійснено перехід на нову систему бухгалтерського обліку та підготовки звітних документів для десяти користувачів;
- для потреб юридичного відділу забезпечено підключення та роботу у інформаційно-довідковій системі «Ліга-Закон»;
- розгорнуто два робочих місця з програмним забезпеченням для цифрової картографії та землеустрою.

В рамках заходів з інформаційної безпеки:

- надано практичну допомогу ЦНАП щодо створення комплексної системи захисту інформації на двох АРМ для оформлення паспортів та підключення захищеного каналу зв'язку;
 - опрацьовано спільно з ЦНАП три комплекти документації для виконання вимог з підключення робочих місць ЦНАП до Державного земельного кадастру України;
 - придбано та розгорнуто програмне забезпечення для антивірусного захисту інформації на дванадцяти комп'ютерах;
 - закуплено та встановлено сімнадцять комплектів ліцензійного програмного забезпечення (операційна система Windows 10 pro + Office 2019 standart) 12 – селищна рада, 5 – фінансовий відділ;
 - придбано та підключено для 25 користувачів мережеве сховище даних Synology DS-720, яке дозволяє регулярно здійснювати резервне копіювання інформації.
- З метою забезпечення співробітників справною комп'ютерною та офісною технікою:
- придбано п'ять комп'ютерів, чотири багато-функціональних пристрої для друку та сканування, 7 джерел безперебійного живлення, носії інформації типу «flash», веб-камеру;
 - здійснено ремонт (відновлення працездатності) 5 комп'ютерів та 3 принтерів, модернізовано 2 комп'ютера;
 - організовано заправлення та відновлення картриджів до друкуючих пристроїв.

Надано технічну підтримку з експлуатації комп'ютерної техніки та мережевого обладнання у закладах Відділу освіти, культури, спорту та молодіжної політики Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області.

Забезпечено роботу систем відеоспостереження на вулицях смт Великодолинське (16 камер відеоспостереження) та с. Молодіжне (20 камер відеоспостереження). Опрацьовано запити від правоохоронних органів щодо надання записів з камер відеоспостереження за фактами дорожньо-транспортних пригод.

Здійснено заходи щодо забезпечення «Пунктів незламності» Великодолинської територіальної громади енергонезалежним доступом до мережі «Інтернет» за технологією PON (пасивна оптична мережа).

Забезпечено підтримку співробітників Великодолинської селищної ради щодо роботи на обчислювальній техніці, усуненню недоліків у роботі комп'ютерних програм, розгортанні нових робочих місць.

Упродовж року співробітникам Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області надано практичну допомогу щодо отримання, продовження терміну дії та використання кваліфікованого електронного підпису.

Освіта, культура та спорт

Під час війни важливо підтримувати доступ до освіти, культури та спорту для всіх членів громади. Розвиток цих сфер є важливою інвестицією в майбутнє громади,

Відповідно до статті 66 Закону України "Про освіту" Великодолинська селищна рада планує та забезпечує розвиток мережі дошкільної, початкової та базової середньої освіти, позашкільної освіти на території Великодолинської селищної ради.

Станом на 01 вересня 2023 року в Великодолинській селищній раді функціонувало 8 закладів освіти, із них:

- 3 заклади дошкільної освіти (310 вихованців),
- 4 заклади загальної середньої освіти з учнівським контингентом (2408 учні), у тому числі 1 опорний заклад,
- 1 заклад позашкільної освіти (618 здобувачів освіти);
- музична школа;

Протягом 2023 року у закладах освіти ради фактична наповнюваність перевищує проектну потужність.

У плані роботи відділу на 2022 та 2023 рік були передбачені заходи з оптимізації мережі закладів освіти, у 2024 році оптимізація закладів буде завершена, зокрема: формування мережі освітніх закладів, проведення роботи щодо створення умов для організованого підвезення до місця навчання учнів, які проживають за межею пішохідної доступності, технічне обслуговування шкільних автобусів, обліку дітей шкільного та дошкільного віку.

З метою забезпечення ефективної діяльності закладів освіти, культури та спорту у Великодолинській селищній раді затверджено програму розвитку освіти, а саме: “Комплексна програма розвитку освіти, культури, спорту та молодіжної політики Великодолинської селищної ради на 2022 - 2026 роки” (рішення сорок шостої сесії восьмого скликання ради від грудня 2023 року).

23 травня 2023 року рішенням сесії Великодолинської селищної ради № 966-VIII «Про організацію та проведення конкурсу закладів загальної середньої освіти на визначення опорного закладу освіти» було затверджено план трансформації мережі закладів загальної середньої освіти на 2023-2025 роки.

За результатами засідання конкурсної комісії від 23.06.2023 року про проведення конкурсу на визначення опорного закладу серед закладів загальної середньої освіти Великодолинської селищної ради, шляхом відкритого голосування простою більшістю голосів присутніх на засіданні конкурсної комісії з визначення опорного закладу загальної середньої освіти на території Великодолинської селищної ради, було прийнято рішення про визначення переможцем конкурсу Великодолинський ЗЗСО №1 Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області із загальною кількістю балів – 330.

04 липня 2023 року рішенням сесії Великодолинської селищної ради № 984-VIII надано статус опорного закладу Великодолинському закладу загальної середньої освіти №1. Також, 04 липня 2023 року рішенням сесії Великодолинської селищної ради № 985-VIII внесено зміни до установчих документів Великодолинського закладу загальної середньої освіти №3 та Молодіжненського закладу загальної середньої освіти (перепрофілювання, зміна найменування (назви) закладів).

ЗАХОДИ ВІДДІЛУ ОКС ТА МП

З перших днів введення воєнного стану у нашій країні у закладах освіти нашої громади плетуть маскувальні сітки, виготовляють вітамінні суміші та окопні свічки для українських воїнів.

26 лютого в Центрі культури та дозвілля відбувся патріотичний концерт на підтримку Збройних сил України за участю працівників Центру та місцевих талантів.

В травні місяці отримали планшети та хромбуки для учнів ЗЗСО.

Відповідно до програми предмета «Захист України» для учнів 11-х класів були проведені навчально-польові збори, метою яких є практичне застосування набутих теоретичних знань. У Великодолинській громаді триденні збори проходили з 10 по 12 травня. До організації і проведення зборів були залучені представники Громадського Формування «Патруль Громадської Безпеки» та КУ "Муніципальна Варта" ЧМР.

Щоденно збори розпочиналися о 10:00 годині з шиккування 79-ти учнів 11-х класів чотирьох шкіл громади, виконання Гімну України та оголошення плану дій.

Також у травні був проведений територіальний етап гри-вікторини «Відун» у рамках заходів Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).

Протягом року постійно проводяться ярмарки на яких учні нашої громади разом з жителями збирали кошти на допомогу ЗСУ.

РОЗВИТОК ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ

Одним із пріоритетних напрямків роботи галузі є і залишається розвиток дошкільної освіти. Одним із важливих завдань відділу освіти Великодолинської селищної ради та педагогічних колективів закладів дошкільної освіти є створення усіх необхідних умов для забезпечення рівного доступу усім дітям віком від 3-х до 6 (7) років до якісної дошкільної освіти.

Заклади дошкільної освіти селищної ради поступово набувають оновлених підходів щодо надання якісних освітніх послуг дітям відповідного віку, просвітницької роботи з батьками, соціальних гарантій для учасників освітнього процесу, спланованого поступового переходу дитини з дошкільного віку до шкільного навчання в рамках Нової української школи.

У закладах загальної середньої освіти активно здійснюється діяльність по підготовці до ЗНО у формі НМТ (національний мультипредметний тест). У кожному ЗЗСО наказом директора визначено відповідального за своєчасне формування комплектів реєстраційних документів випускників 11-х класів закладу. Вчителі предметники проводять активну підготовку учнів до складання ЗНО, психологічна служба кожного закладу ЗСО здійснює діяльність, яка спрямована на забезпечення психологічного комфорту особистості на час складання ЗНО. Продовжується робота з обдарованою молоддю громади.

Під час дії в Україні правового режиму воєнного стану створення безпечних умов для учасників освітнього процесу, зокрема облаштування укриттів в усіх закладах освіти - одне з першочергових завдань Великодолинської селищної ради, відділу ОКС та МП та закладів освіти громади.

За підсумками проведених з 15 серпня 2023 року комісійних обстежень раніше облаштовані найпростіші укриття закладів освіти та захисних споруд інших суб'єктів господарювання готові до використання за призначенням. При підготовці до нового 2023/24 навчального року підтримано належний санітарний та технічний стан цих приміщень відповідно до вимог і вони є придатними до використання для укриття учнів, вихованців та працівників закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти.

З вересня 2023 навчального року продовжили роботу класи безпеки в 4 закладах загальної середньої освіти. У цих класах безпеки, створених спільними зусиллями працівників закладів освіти та ГУ ДСНС України у Одеській області, є необхідні умови, аби важливі знання з цивільного захисту, пожежної безпеки, правил поведіння у випадку небезпечних ситуацій, діти сприйняли з інтересом та засвоїли назавжди.

В усіх закладах освіти проведено «Місячник цивільного захисту», «День цивільного захисту» та «Тиждень безпеки дитини» з показовим навчанням (тренуванням) щодо порядку дій у разі виникнення або загрози надзвичайної ситуації із залученням фахівців ДСНС.

Починаючи з березня 2023 року в громаді розпочато реалізацію пілотного проекту «Спеціаліст безпеки освітнього середовища», першим етапом було укладання меморандуму про співпрацю та партнерством між ГУНП в Одеській області, ГУДСНС в Одеській області, департаментом освіти і науки Одеської ОДА та Великодолинською селищною радою. Другий етап це - направлення на навчання діючого спеціаліста відділу щодо підготовки спеціаліста із безпеки в освітньому середовищі на базі Національної академії внутрішніх справ. На спеціаліста у сфері загальної середньої освіти покладено обов'язки спеціаліста із безпеки в освітньому середовищі, проект реалізовується на базі ОЗО «Великодолинський лицей № 1» та Великодолинського ЗЗСО № 2, в інших закладах також реалізується Концепція безпеки закладів освіти, яка схвалена розпорядженням КМУ від 07.04.2023 року. Протягом 2023 року

за співпраці з органами національної поліції та ДСНС у кожному закладі загальної середньої освіти, відповідно затвердженого плану, проведено низку освітньо-просвітницьких заходів для учасників освітнього процесу.

Протягом жовтня 2023 року у трьох закладах відкрито «Клас безпеки». Урочисте відкриття Класів безпеки відбулося протягом вересня-жовтня 2023 року для учнів різної вікової категорії. Приміщення, в яких знаходяться класи, облаштоване всім необхідним обладнанням та наочністю.

Після урочистого відкриття класів для дітей в ігровій формі провели перші навчальні уроки безпеки, в яких взяли участь представники ДСНС, Національної поліції, а також медичні працівники КНП КДЦ Великодолинської селищної ради. Діти отримали масу позитивних емоцій та нові знання.

Важливим пріоритетом у роботі освітньої галузі є забезпечення якісною освітою дітей з особливими освітніми потребами. Реалізація права дітей з особливими освітніми потребами рівного доступу до якісної освіти вимагає забезпечення безбар'єрності до закладів освіти та організації безпечного інклюзивного освітнього середовища.

Станом на сьогоднішній день кількість дітей з особливими освітніми потребами зростає. Зростає кількість фахівців та асистентів, що проводять (надають) додаткові психолого-педагогічні і корекційно-розвиткові заняття (послуги). У 2023 році громада співпрацює з КУ «Овідіопольським інклюзивно-ресурсним центром», які надають послуги з отриманням висновків про комплексну психолого-педагогічну оцінку для осіб з особливими освітніми потребами, які зареєстровані та навчаються на території Великодолинської селищної ради.

Освітній процес забезпечують асистенти вчителів та вихователів, які постійно приділяють увагу дитині з особливими освітніми потребами, що сприяє належній організації освітнього процесу.

Кількість інклюзивних класів - 17. Станом на сьогоднішній день – навчанням охоплено - 20 дітей з ООП.

Кількість облаштованих сучасних ресурсних кімнат – 1 у Молодіжненському ліцеї.

Також, у 2023 році інклюзивне навчання організоване у Великодолинському закладі дошкільної освіти «Теремок». Кількість здобувачів освіти з особливими освітніми потребами, що навчається в інклюзивних групах – 2 дитини. Створено 2 групи, на кожна з них введена посада асистента вихователя та асистента дитини.

Основними корекційно – розвивальними завданнями, які надають фахівці серед вчителів в ЗЗСО є :

- дозування психоемоційного навантаження в освітньому процесі;
- корекція недоліків емоційно-особистісного розвитку;
- підвищення рівня розумового розвитку;
- соціальна адаптація;
- корекція мовленнєвого розвитку.

СЕМІНАРИ, ТРЕНІНГИ, КРУГЛІ СТОЛИ

1. 05 січня 2023 року у Великодолинському ліцеї № 2 відбувся круглий стіл педагогічного колективу на тему: «Інновації рулять»

2. 28 лютого 2023 року у Молодіжненському ліцеї відбувся семінар «Математичні посиденьки» для вчителів математики усіх закладів ЗСО громади.

3. 30 березня 2023 року у Великодолинському ЗЗСО № 2 відбувся семінар-тренінг «Профілактика «професійного вигорання» педагогічних працівників» під керівництвом заступника директора з ОП Сергієвої Г.М. та практичного психолога Ісаєвої С.В.

4. 23 листопада 2023 року у Великодолинському ліцеї № 2 відбувся Психолого-педагогічний практикум «Емоційний ресурс і ментальне здоров'я педагога: збереження та відновлення».

5. 18 грудня 2023 року на базі Опорного закладу освіти « Великодолинський ліцей №1» проведено робочу нараду з керівниками закладів освіти за участі представників ДСНС та Національної Поліції з приводу раннього попередження та евакуації учасників освітнього процесу у разі нападу або ризику нападу на заклад освіти.

ОСНОВНІ ДОСЯГНЕННЯ УЧНІВ ТА ВЧИТЕЛІВ У 2023 РОЦІ

Всеукраїнський конкурс – захист науково-дослідницьких робіт МАН

Результат – 19 переможців I етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН, I місце- 9 учнів, II місце – 6 учнів, III місце - 4, з них дев'ять робіт переможців першого етапу відправлено до участі в другому (обласному) етапі конкурсу, наразі результати не відомі.

XXIV Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика в 2023/2024 н. р.

Участь у II етапі конкурсу прийняли 37 учнів з них 10 –I місце, 8 – II місце та 11 – III місце. На участь у III етапі (обласному) конкурсу заявлено 6 учасників з них один переможець - учениця Великодолинського ЗЗСО № 3.

Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді ім. Т. Шевченка

Участь у II етапі конкурсу прийняли 20 учнів з них 2 –I місце, 2 – II місце та 7 – III місце. На участь у III етапі (обласного) конкурсу заявлено 2 учасника з них один переможець - учениця Великодолинського ЗЗСО № 3.

ВСЕУКРАЇНСЬКІ УЧНІВСЬКІ ОЛІМПІАДИ

Участь у II районному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2023 році було заявлено 118 учасників з 10 предметів, з них 12 переможців які зайняли I-III місця. Переможців оприлюднював Одеський район в соціальній мережі Фейсбук.

Конкурс краєзнавчо-дослідницьких робіт «Моя батьківщина-Україна»

У жовтні 2023 року проведено територіальний етап конкурсу, прийняли участь три учасника один з Молодіжненського ліцею та два з Опорного закладу освіти «Великодолинський ліцей № 1» учасники зайняли призові місця та рекомендовані для участі у обласному етапі конкурсу.

РОЗВИТОК ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ

Пріоритетними завданнями розвитку фізичної культури та спорту у 2023 навчальному році було визначено проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в усіх навчальних закладах.

У закладах загальної середньої освіти Великодолинської селищної ради уроком фізичної культури охоплено 2267 учнів, що становить 95,4% загальної чисельності учнів.

По результатам змагань Спартакіади серед учнів закладів загальної середньої освіти 2023--2024 н.р:

- Команда з волейболу (дівчата) Великодолинської селищної ради зайняла I місце на зональному етапі серед 4 команд (місце проведення Овідіопольська ТГ).

- Команда з волейболу (хлопці) Великодолинської селищної ради зайняла I місце на зональному етапі серед 6 команд (місце проведення Маяківська ТГ).

- Команда з волейболу (хлопці) Великодолинської селищної ради зайняла II місце на фінальному етапі серед 6 команд (місце проведення Кулевченська ТГ).

В закладах громади організовано діяльність секцій та гуртків з традиційних видів спорту – футбол, настільний теніс, волейбол, дзюдо, баскетбол, самбо, тайландський бокс, годзю-рю карате, важка атлетика. Обладнано спортивні майданчики для гри в волейбол, баскетбол, міні - футбол. Під час занять фізичною культурою забезпечується інформування учнівської молоді щодо новин спорту, досягнень українських спортсменів.

З метою впровадження інноваційних підходів до проведення уроків фізичної культури в закладах загальної середньої освіти, збільшення рухової активності, залучення до

систематичних занять фізичною культурою та подальшої популяризації здорового способу життя серед школярів проводиться спортивно-масовий захід «Cool Games», а також співпраця з командою «Junior в Одеській області».

Здобувачі освіти та жителі беруть участь в обласних спортивно-масових заходах різного рівня, зокрема: «Рух заради здоров'я», «Старти надій», «Олімпійський урок», «Олімпійський тиждень», «Здорова молодь – здорова нація», «Сокіл» («Джура»), «Козацький гарт», «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» та інших.

Учні громади задіяні регулярними заняттями в дитячо-юнацькій спортивній школі №1.

В ДЮСШ № 1 функціонує 32 навчальні групи, якими охоплено 618 учнів, з них 20 груп початкової підготовки – 467 спортсменів та 12 навчально-тренувальних груп – 151 спортсменів.

ДЮСШ № 1 в 2023 році відкрилось нове відділення зі спортивної аеробіки, тому культивує вже 8 відділень:

1. гандбол- 36 учня;
2. волейбол – 62 учнів;
3. дзюдо – 58 учнів;
4. годзю-рю карате - 90 учнів;
5. боротьба самбо – 90 учнів;
6. футбол – 192 учня;
7. тайландський бокс – 42 учня;
8. спортивна аеробіка – 48 учнів.

Особливо вагомими за 2023 рік були результати виступу спортсменів відділення боротьби самбо, дзюдо, годзю-рю карате, тайландського боксу, футболу, які є переможцями та призерами змагань різних рівнів області та країни. А саме:

- Чемпіонат України з боротьби самбо серед підлітків (м. Тернопіль, 10-13.06.)
I місце -1 спортсмен.
- 8-й Всеукраїнський турнір серед юнаків та дівчат з боротьби самбо (м. Ладижин, 15-16.09.) III місце -1 спортсмен; V місце -1 спортсмен.
- Всеукраїнський турнір на честь героїв ССО серед юнаків та дівчат з боротьби самбо (м. Київ, 22-24.09.) III місце -1 спортсмен; V місце -1 спортсмен.
- Чемпіонат України з годзю-рю карате серед юніорів, юнаків та молодших юнаків (м. Одеса, 28-30.04.) I місце -11 спортсменів; II місце -4 спортсмени.
- Чемпіонат України з дзюдо серед юніорів, юнаків до 21, кадетів до 18 років (м. Львів, 21-23.02.) III місце -1 спортсмен; V місце -1 спортсмен
- 8 літня Універсиада України з дзюдо (м. Луцьк, 04-05.04.) V місце -1 спортсмен
- Чемпіонат України з дзюдо серед юнаків та дівчат до 16 років(м. Київ, 16-17.05.) III місце -1 спортсмен
- Чемпіонат України з дзюдо серед юнаків та дівчат до 17 років(м. Львів, 29-30.09.) II місце -1 спортсмен
- Турнір з футболу серед юнаків 2010-2011 р.н. «Champions cup» (м. Одеса, 12.03-28.05.) III місце

В лютому місяці від Міністерства освіти і науки було передано в Одеську область 46 одиниць спортивного спорядження в тому числі і Дитячо-юнацькій спортивній школі №1.

На базі ДЮСШ № 1 по суботах регулярно проходять «Дні боротьби» з дзюдо, боротьби самбо та тайландського боксу серед спортсменів нашої громади та гостей з м. Одеси, м. Чорноморська, смт Овідіополь.

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РІВНОГО ДОСТУПУ ШКОЛЯРІВ ДО ЗДОБУТТЯ ОСВІТИ В МУЗИЧНІЙ ШКОЛІ

У 2023 році у Великодолинській музичній школі, незважаючи на асинхронне навчання, кількість вихованців не зменшилась, а досягнення - збільшились. Так за минулий рік 54

вихованця досягли вагомих результатів у міжнародних конкурсах, отримавши: 9 Дипломів I ступеню, 10 Дипломів II ступеню, 14 грамот за I місце, 7 грамот II місце та 14 –III місце.

Задля створення умов щодо рівного доступу дітей і молоді до якісної позашкільної освіти у закладі сформована діюча система, котра реалізується через мережу творчого об'єднання за напрямками:

- Музичний: гри на фортепіано, гри на духових інструментах, Гри на клавішних інструментах: синтезатор, гри на народних інструментах: бандура, баян, акордеон, домра, гітара;

- Вокальний: академічного вокалу, естрадного вокалу, струнно-смичковий відділ;

- Образотворчий: живопису, графіки, академічного малюнку, композиції, декоративного розпису, батику, скульптури;

- Декоративно-ужитковий: писанкарства, бісероплетіння, моделювання іграшок-сувенірів (моделювання іграшок-сувенірів з природних матеріалів), квілінгу.

Традиційно в грудні був проведено концерт вихованців Великодолинської музичної школи до програми якого увійшло 22 номери, кращих учнів музичної школи, серед яких - лауреати обласних, Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів. З найширшими привітаннями виступив об'єднаний струнний ансамбль “Violino” Великодолинської музичної школи та школи мистецтв імені Л. Нагаєва м. Чорноморськ.

КОМП'ЮТЕРИЗАЦІЯ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЯ ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ

Застосування сучасних інформаційних технологій у навчанні – одна з найбільш важливих і стійких тенденцій до розвитку світового освітнього процесу. У закладах загальної середньої освіти, які перебувають у підпорядкуванні відділу освіти впродовж останніх років комп'ютерна техніка й інші засоби інформаційних технологій стали все частіше використовуватися при вивченні більшості навчальних предметів.

В лютому місяці в заклади загальної середньої освіти Великодолинської селищної ради в межах домовленостей Міністерства освіти і науки України, Міністерства цифрової трансформації України, Google та ЮНЕСКО, за сприяння Olena Zelenska Foundation / Фундація Олени Зеленської у межах ініціативи Глобальної бізнес-коаліції для освіти (GBC-Education) та проекту «Цифровий актив для України» компаній «HP» та «Microsoft» було передано 46 ноутбуків для педагогічних працівників ЗЗСО.

В травні місяці отримали планшети та хромбуки для учнів ЗЗСО.

В 2023 році за допомогою залишків освітньої субвенції було закуплені засоби сучасної комп'ютерної техніки: мультимедійні комплекси, проектори, екрани, стаціонарні комп'ютери, ноутбуки, багатофункціональні принтери для всіх закладів загальної середньої освіти відповідно до заявлених потреб.

З нового навчального року заклади загальної середньої освіти громади перейшли на єдину платформу для ведення електронних журналів на сайті nz.ua, що осучаснило документообіг по закладах та дозволило заповнювати журнали педагогам, які знаходяться за кордоном. Також батьки та діти громади отримали доступ до особистого кабінету, де створені електронні щоденники з доступом до дистанційного навчання.

ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ВІДДІЛУ ОКС ТА МП

Серед основних видатків відділу ОКС та МП у 2023 році:

Послуга з заміни опалювального модуля у будівлі Центру культури та дозвілля у сумі 198,52 тис. грн. за адресою смт. Великодолинське, вул. Паркова, 30;

Поточний ремонт підлоги в захисній споруді ЦЗ Великодолинського ЗЗСО №2 у сумі 25,05 тис.грн. смт. Великодолинське вул. Станційна, 66;

Поточний ремонт підлоги в захисній споруді ЦЗ Молодіжненського ЗДО «Тополька» у сумі 144,33 тис.грн. за адресою с. Молодіжне вул. Жовтнева 2в;

Поточний ремонт захисної споруди ЦЗ Великодолинського ЗЗСО №1 у сумі 199,28 тис.грн. смт. Великодолинське вул. Центральна ,95;

Поточний ремонт системи каналізації в захист.споруді ЦЗ у Великодолинському ЗЗСО №1 у сумі 119,15 тис.грн. за адресою смт. Великодолинське вул.Центральна ,95;

Поточний ремонт покрівлі будівлі Великодолинського ЗЗСО №1 у сумі 110 тис.грн. смт. Великодолинське вул.Центральна ,95;

Поточний ремонт приміщення Великодолинської музичної школи у сумі 199,95 тис.грн. смт. Великодолинське, вул.Соборна, 1-Д;

Проектно-кошторисна документація «Капітальний ремонт покрівлі Великодолинського ЗЗСО №1» у сумі 49,99 тис. грн. за адресою смт. Великодолинське вул.Центральна ,95;

Капітальний ремонт + тех.нагляд найпростішого укриття у будівлі Центру культури та дозвілля у сумі 698,25 тис.грн. за адресою смт. Великодолинське, вул. Паркова, 30;

Капітальний ремонт + тех. нагляд найпростішого укриття у Великодолинському ЗДО «Зірочка» у сумі 997,37 тис. грн. за адресою смт. Великодолинське вул. Паркова 29-а;

Капітальний ремонт + тех. нагляд найпростішого укриття у Великодолинському ЗДО «Теремок» у сумі 997,62 тис. грн. за адресою смт. Великодолинське смт. Великодолинське вул. Кооперативна, 36;

Капітальний ремонт + тех. нагляд системи каналізації у Великодолинському ЗЗСО №1 у сумі 471,08 тис.грн. за адресою смт. Великодолинське вул.Центральна ,95;

Послуги з поточного ремонту водопроводу Великодолинського ЗЗСО №2 у сумі 23,36 тис.грн. за адресою смт. Великодолинське вул. Станційна, 66;

Капітальний ремонт + тех. нагляд протирадіаційного укриття Великодолинського ЗЗСО №2 у сумі 997,65 тис. грн. за адресою смт. Великодолинське вул. Станційна ,66;

Проектно-кошторисна документація «Будівництво споруди ЦЗ Молодіжненського ЗЗСО» у сумі 56,56 тис. грн. за адресою с. Молодіжне вул. Приморська, 9;

Капітальний ремонт найпростішого укриття Великодолинського ЗЗСО №3 у сумі 997,69 тис.грн за адресою смт. Великодолинське вул.Паркова,38;

Капітальний ремонт + тех. нагляд найпростішого укриття у Молодіжненському ЗДО «Тополька» у сумі 997,65 тис. грн. за адресою с. Молодіжне вул. Жовтнева 2в;

Капітальний ремонт + тех. нагляд вимощення будівлі Молодіжненського ЗДО «Тополька» у сумі 497,81 тис.грн. за адресою с. Молодіжне вул. Жовтнева 2в;

Капітальний ремонт (заміна вікон) + тех.нагляд у будівлі Великодолинського ЗЗСО №2 у сумі 498,78 тис.грн. смт. Великодолинське вул. Станційна, 66

Поточний ремонт + тех.нагляд санвузлів у приміщенні Молодіжненського ліцею у сумі 98,52 тис.грн. за адресою с. Молодіжне вул. Приморська, 9;

Проведення метрологічної перевірки приладів вузла обліку газу в закладах освіти, а саме: Великодолинський ліцей №1, Великодолинський ЗЗСО №2, Великодолинський ліцей №2, Молодіжненський ліцей №1 на загальнк суму – 92,26 тис. грн.;

Капітальний ремонт покрівлі будівлі + тех.нагляд Великодолинського ЗЗСО №1» у сумі 1003,55 тис.грн. за адресою смт. Великодолинське вул.Центральна ,95;

Поточний ремонт (вимощення території) у Великодолинському ЗДО «Зірочка» у сумі 199 тис.грн. за адресою смт. Великодолинське вул. Паркова 29-а;

Капітальний ремонт будівлі найпростішого укриття Великодолинського ДНЗ "Рябінушка" у сумі 997,58 тис. грн за адресою смт. Великодолинське, вул. Ентузіастів, 5-В;

Поточний ремонт найпростішого укриття (вентиляційна система) + тех.нагляд у Великодолинському ліцеї №2 у сумі 38,32 тис.грн за адресою смт. Великодолинське вул.Паркова,38;

Поточний ремонт підлоги + тех. нагляд захисної споруди ЦЗ ДНЗ "Рябінушка" у сумі 104,09 тис. грн за адресою смт. Великодолинське, вул. Ентузіастів, 5-В;

Поточний ремонт найпростішого укриття (завершальні роботи) Великодолинський ліцей №2 у сумі 3,08 тис.грн за адресою смт. Великодолинське вул.Паркова,38;

Поточний ремонт підлоги + тех. нагляд в пункті незламності ДНЗ "Рябінушка" у сумі 65,02 тис. грн за адресою смт. Великодолинське, вул. Ентузіастів, 5-В.

Поточний ремонт котельні у Великодолинській ДЮСШ у сумі 45,09 тис.грн. за адресою смт. Великодолинське, вул. Центральна,99;

Проведення експертизи «Нове будівництво споруди ЦЗ з влаштуванням переходу з існуючого корпусу Молодіжненського ЗЗСО» у сумі 106,67 тис.грн. за адресою с. Молодіжне вул. Приморська, 9;

Проведення експертизи «Капітальний ремонт з влаштуванням благоустрою території та футбольного поля у Великодолинському ЗЗСО №1» у сумі 30,48 тис.грн. за адресою смт. Великодолинське вул.Центральна ,95;

Проведення експертизи «Капітальний ремонт вхідних груп з влаштуванням запасного виходу будівлі ЗДО «Зірочка»» у сумі 21,28 тис.грн. за адресою смт. Великодолинське вул. Паркова 29-а;

Проведення експертизи «Капітальний ремонт покрівлі Центру культури та дозвілля» у сумі 26,28 тис.грн. за адресою смт. Великодолинське, вул. Паркова, 30;

Проектно-кошторисна документація «Капітальний ремонт з влаштуванням благоустрою території та футбольного поля у Великодолинському ЗЗСО №1» у сумі 209,49 тис.грн. за адресою смт. Великодолинське вул.Центральна ,95;

Проектно-кошторисна документація «Капітальний ремонт вхідних груп з влаштуванням запасного виходу будівлі ЗДО «Зірочка»» у сумі 340,03 тис.грн. за адресою смт. Великодолинське вул. Паркова 29-а;

Проектні роботи «Реконструкція системи газопостачання» у Великодолинському ліцеї №1 у сумі 8,5 тис.грн за адресою смт. Великодолинське вул.Центральна ,95;

Проведення вогнегасного оброблення (просочування) дерев'яних конструкцій горючих приміщень в закладах освіти, а саме: Великодолинський ліцей №1, Великодолинський ЗЗСО №2, Великодолинський ліцей №2, Молодіжненський ліцей №1, ДЮСШ на загальнк суму - 275,16 тис. грн.;

На 2023 рік було виділено освітню субвенцію в обсязі 45 364 600,00 грн. на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників в сумі-45 356 904.43 грн.; на проведення розв'язково - корекційних занять -187 428.,00 грн. спрямовану на заробітну плату з нарахуваннями в сумі – 156 662.00 грн.

З місцевого бюджету було виділено 51 989 942.65 грн. які були спрямовані:

- на заробітну плату з нарахуваннями в сумі – 40 701 574,57 грн.
- енергоносії –3 304 892.99 грн.
- водопостачання, водовідведення – 158 317.17 грн.
- тпв, стоки- 147 993.67грн.
- придбання предметів, матеріалів – 2 713 361.36 грн.
- продукти харчування – 581 110.22грн.
- оплата послуг крім комунальних -4 364 592.67 грн.
- інші виплати населенню мат. допомога - 18 100.00 грн. (дітям-сиротам).
- здійснено матеріальне заохочення та преміювання до професійних свят, за результативність роботи з обдарованими дітьми та за підсумками року.

В результаті постійного моніторингу за використанням енергоносіїв закладами освіти і культури в умовах воєнного стану, дистанційного навчання та очного навчання було використано газу в обсязі – 121 431 з 176000,00 м3 замовленого; електроенергії - 227.0 тис квт. з 350 тис квт. замовленої.

ОРГАНІЗАЦІЯ ХАРЧУВАННЯ У ЗАКЛАДАХ ДОШКІЛЬНОЇ ТА ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ

У 2023 році було встановлена вартість харчування дітей у комунальних закладах дошкільної освіти Великодолинської селищної ради при триразовому харчуванні по віковим категоріям, 60% від вартості харчування на день - батьківська плата, 40% від вартості на день – за рахунок місцевого бюджету, згідно рішення селищного голови Великодолинської селищної ради № 135 від 22.09.2023 року «Про затвердження вартості харчування та встановлення розміру батьківської плати за харчування дітей у закладах дошкільної освіти Великодолинської селищної ради на 2023 рік». Встановлена вартість харчування:

- діти до 3-х років – 62,00 гривень;
- діти від 3-х до 4-х років - 62,00 гривень;
- діти від 4-х до 6 (7) років – 80,00 гривень.

Також, була затверджена вартість харчування дітей у закладах загальної середньої освіти – 65,00 гривень. Режим харчування – одноразовий. Кількість дітей, що харчується безкоштовно – 753 учнів. Учні 1-4 класів – 665, учні 5-11 класів пільгової категорії – 88 з числа: дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування; дітей з особливими освітніми потребами; із малозабезпечених сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям»; із числа дітей із сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, учасників бойових дій; із числа дітей ВПО.

Харчування дітей в закладах загальної середньої освіти Великодолинської селищної ради здійснює КП «Громадське харчування» (кейтеринг).

Шановні мешканці Великодолинської громади!

Підбиваючи підсумки, хочу висловити щиру вдячність кожному, хто своїми щоденними діями та невтомною працею робить наш спільний дім кращим!

Низький уклін та безмежна вдячність нашим волонтерам, чия підтримка війська дарує надію та рятує життя у цей складний час.

Окрема подяка нашим підприємцям, які, попри всі виклики жорстокої війни, продовжують працювати, налагоджують виробництво, сплачують податки та підтримують економіку громади. Ви – взірці стійкості, мужності та віри у краще майбутнє!

2023 рік став для Великодолинської громади роком викликів та змін, але завдяки згуртованості та плідній роботі селищної ради, депутатів, виконавчого комітету, а також небайдужих жителів нам вдалося швидко адаптуватися зовнішніх факторів та загроз, що прийшли до нас разом із війною. Окрема подяка Силам безпеки та оборони України, завдяки яким наші мешканці мають змогу ходити по мирним вулицям і не знати жахів окупації.

Звісно, серед пріоритетних напрямків роботи на 2024 рік – підтримка війська, безпека населення, забезпечення безперебійного функціонування критичної інфраструктури громади.

Важливо пам'ятати, що лише спільними зусиллями, згуртувавшись та об'єднавшись, ми зможемо подолати будь-які труднощі, зберегти та примножити здобутки нашого краю.

Селищний голова

Микола ЛУК'ЯНЧУК